

潘玮柏向你下战书赛球技

这几天,“人气小天王”潘玮柏忙得不亦乐乎,一方面要为即将到来的南京演唱会做好各种准备,另一方面还时时惦记和南京粉丝打篮球。自从“快报征集球友,与潘玮柏、周杰伦玩花式篮球”的消息传出后,歌迷积极响应。本周日仙林大学城南京邮电大学,一场“动感篮球任我行”PK大赛即将拉开帷幕。

潘帅与记者电话连线时向南京的歌迷及球迷下战书,“我们要在球场上决胜负”。

这几天,许多歌迷都向记者激动地表示,很希望和玮柏玩篮球。一些外地的读者还特意带着篮球赶到南京,秀起了球技。一个忠实粉



丝自己篮球技术不是很好,为了实现与玮柏PK球技的愿望,居然请来了篮球高手,希望他代替自己参加比赛。

众所周知,篮球是潘玮柏最喜欢的运动。但让人意想不到的,当年他也是个篮球记者,“我访问过很多球星,科比、艾弗森、沙克,还有很多很多,惟一比较遗憾的就是没有访问过乔丹,因为他不接受单独访问的”。听说10月15日篮球PK赛即将拉开帷幕的消息后,潘帅十分激动:“这个周末,潘玮柏篮球PK大赛就要正式启动了,我好激动,但好可惜不能亲眼看到。决赛时一定少不了我,大家等我上场啊!”

此次篮球PK大赛活动主办方会将报名参赛的球队,按照媒体队、读者队、移动队分组进行淘汰赛,每场15分钟,获胜球队进入下一轮,最终决出冠军亚军。15日活动现场会有小奖品送出,还有精彩的街舞表演、篮球宝贝表演以及100个潘玮柏歌迷表演潘玮柏的舞蹈等,此外你还可以在现场购买潘玮柏2006“反转地球”南京演唱会的门票。

快报记者 孙伊

李咏说“偷腥”:我可没这胆

就在李咏和他的妻子哈文公开大秀恩爱时,李咏夜会神秘女子的消息被爆出。“偷腥”事件发生后,处于浪尖的李咏拒绝了所有媒体的采访,日前他终于就此事开了金口。“关于这事已经很明朗了,就是一次朋友聚会,那女孩已经出来表态了。”

记者向李咏询问:夫妻间会不会“审美疲劳”?李咏:时间长了,每个人感觉都一样,这点客观存在。但我重感情,我对一辆车也是这样,如果换了会舍不得。

电影《手机》中的主持人严守一常常面对着漂亮姑娘的投怀送抱,记者问李咏这种情况下,是否能把握住?他否认道:“《手机》就是一部电影,它把好多事情都集中在一起。我肯定没有那种事情。”他还强调,“在《梦想中国》的海选中,我只有在赛场上接触选手,私下绝没有,而且也是最后一个接触选手的评委,为了公正性。退一

步,我有心也没这胆啊。”

曾有人说李咏是个“妻管严”。李咏倒是挺老实的:曾有人给我看相,他说,你惧内。我搞不明白,你怎么能看出我惧内呢?他指着鼻翼两边的深沟,说这个沟越深,就越惧内。怕老婆,玩命为夫人打工,这个没有什么不好吧?只要她不虐待,我倒愿意当一辈子俘虏。我为她打工这是事实,但她也是明理大度的人,不会乱吃醋。

那么“偷情”的事,哈文还有情绪吗?李咏回答:“子虚乌有的事,有啥好生气。”

不过,哈文却不承认自己“管老公”:“我们靠的是彼此的信任,李咏也明白他的位置,身处在娱乐的年代,自然少不了是非,身正自然不用怕。”但她也在丈夫身上下过功夫:“我不怕他偷腥,因为我们预防工作做得好。其实,李咏是表面新潮,骨子里特别传统与保守。” 海都

空姐选秀 15名江苏女孩有戏



由南方航空率先发起的向社会招空姐的活动套用了现在很火的平民选秀方式。前天晚上,首届“空姐新人秀”举行了南京分赛区的复赛,15个美丽的江苏女孩最后如愿胜出,她们将与全国其他赛区的60名选手争夺前50名。

由中国南方航空集团公司等单位主办的“舒蕾空姐新人秀”因为门槛很低(身高1.65-1.75米,年龄18-25岁,高中或中专以上学历),一下子吸引了很多怀揣着空姐梦的女孩。这次仅南京赛区,就有1000多人报名。不过,比赛异常残酷。根据流程,广州、沈阳、武汉、南京和重庆等5大赛区

各产生15名选手,共75人,11月初到广州参加全国总决赛,最终产生50名优胜者,在和南航签约并接受培训后,正式成为空姐。而这50人中,还会产生冠亚军季军以及不同的单项奖得主,她们共获得价值百万的奖金。

前天晚上,在江苏电视台演播厅举行的“舒蕾空姐新人秀”南京复赛异常激烈,3个多小时的比赛后25名选手中产生15名幸运者。不过,被淘汰的10名选手也是可圈可点。全程充当评委的南航副总经理任积东在比赛结束后当场承诺,落选的10位选手已经进入南航人才储备库。

快报记者 曹锋 摄影 泱波

“锋芝”婚后首次同台 霆锋拼死护爱妻

前晚,《同一首歌》在深圳举行,谢霆锋、张柏芝婚后首次同台献艺,各自分别演唱了三首经典歌曲。晚上,总导演孟欣精心安排了三位女歌迷,现场把一对“如意”娃娃,作为新婚“贺礼”,送给了谢霆锋,祝福两位新人新婚幸福,百年好合。



喜获歌迷新婚贺礼

当晚,谢霆锋先后演唱了《因为爱所以爱》《黄种人》《边走边爱》,上万歌迷挥舞荧光棒,站起来欢呼。谢霆锋演唱完后,在孟欣精心安排下,三位女歌迷上台,送上了一对“如意”娃娃。紧接着,张柏芝也上台演唱了三首歌:《星语心愿》《爱情学院》《忘了,忘不了》。

按晚会原计划,孟欣安排谢霆锋、张柏芝两人一起同台亮相演出,并要在晚上为两人公开证婚,但因为谢霆锋、张柏芝双方经纪公司担心此事被炒作,原来安排的计划只好取消。

含情脉脉十指紧扣

当谢霆锋和张柏芝演唱完走到后台时,大批歌迷、记者立即拥上前,狂热追捧,争

先恐后要求拍照、签名。一时间,后台秩序大乱。面对混乱的局面,谢霆锋、张柏芝始终十指紧扣。张柏芝走在谢霆锋前面,含情脉脉地低头慢行,小鸟依人,而谢霆锋充当护花使者,死死护卫着张柏芝,生怕拥挤的人潮伤害到张柏芝。在后台演员休息处,谢霆锋拿着“如意”男女老人娃娃,交给了张柏芝,张柏芝高兴极了,连声向孟欣道谢。 华都

TWINS 散伙比舞

香港当红组合Twins昨天参加了东方卫视《舞林大会》的比赛。虽然两人在“偷拍”事件的阴影之下一度失落,但记者在节目录制现场看出,两人在相互扶持之下,已振作起来,她们不仅在台上跳得卖力,在台下接受采访时也笑容满面,有问必答。

跳国标挺专业

阿娇、阿Sa以前从没跳过国标舞,昨天两人的表现却相当专业。阿娇是本场选手中第一个出场的,她身穿一袭白色公主裙,伴随着一首唯美的《天籁》,阿娇跳起了华尔兹,还配合舞伴做了不少高难度动作,劈腿、单腿旋转,最后,他俩还来了个“玩命”的动作——舞伴把阿娇抛了起来,那一瞬间,阿娇宛如飞天的仙女,美得让人惊叹。

阿Sa则完全是另外一种风格,她的舞曲改编自Twins的《和我跳舞》,性感的舞衣配上性感的舞步,阿Sa一改以往的可爱形象,就像一枝妖艳的玫瑰在台上散发着芬芳。她的舞技也毫不含糊,无论是伦巴还是恰恰,她都跳得很娴熟。阿Sa的扭腰动作最撩人,她的水蛇腰让师弟BOY'Z看得直流口水,“一直以为阿Sa是个乖乖女,没想到也这么性感!”

“拆伙”比赛很紧张

这次参加《舞林大会》,阿娇、阿Sa要分别与舞伴搭档,并上台PK。这可是Twins组合自成立后,首次“拆伙”。对此,两姐妹相当紧张,害怕是她们解散的预演。阿Sa说:“出道以来,我们总是一起出场的,两个人之间相互照应,现在分开来,一下子很难适应。我都不敢想,如果有一天,Twins组合解散了会怎样。不过天下无不散之宴席,想到这,我们就会很伤感。”阿娇也跟着说:“是啊,而且今晚,我们两人中间要淘汰掉一个,真的很残酷。我很怕表演不好,被评委批评,好丢脸,我怕我会哭出来。参加这样的比赛,对我们来说真是一个很大的挑战。”

快报上海特派记者 孙伊 特约摄影 陈强华



【专访】阿Sa说漏嘴:柏芝的宝宝一定漂亮

也许是因为最近遇到了很多不顺心的事,两人竟都不约而同地渴望结婚生子。阿Sa在拍完《BB计划》之



后,特别想生个混血儿,“我几岁时曾跟一岁的表妹留在家里,表妹整整哭了两个多小时,我就载歌载舞表演了两个多小时,最后表妹终于不哭了!我很喜欢带小孩,30岁之前,我一定要结婚生子,现在就努力挣奶粉钱”。

说到结婚生子,记者提到了Twins的师兄谢霆锋和张柏芝结婚的喜悦。阿Sa若有所指地说:“我们曾经打电话恭喜他们,谢霆锋还答应补请我们吃饭!我相信他们的宝宝一定会很漂亮。”记者追问,这话是否代表确定柏芝怀孕的事实,两人却三缄其口,再也不愿多谈。

谢娜 被曝与好男儿恋爱

谢娜与金马影帝刘烨的爱情,曾是无数人心中完美的爱情。他们分手后,一直乐观的谢娜每每出现在公开场合,都显得十分落寞。不过最近,记者却收到了一封匿名电子邮件,大爆谢娜正与“好男儿”张晓晨打得火热。邮件附上了谢娜与“新男友”在街头的亲密照片。图片中,谢娜在这位帅哥身边显得小鸟依人。

对此事,谢娜女助理连声表示:“不会!不会!不可能!”对于“亲密”照片,一名负责人激动地说:“他们一起在上海参加过‘舞林大会’。这些照片可能是一群朋友出去玩的时候被谁给拍到了吧。至于亲密举动,谢娜的个性一直大大咧咧的。我担保他们两人没有恋情发生。”张晓晨经纪人也表示:“这应该是一个误会!” 综合

两部大片 告别今年内地银幕

记者昨天从电影业内人士处获悉,美国大片《无间道风云》无缘今年的内地大银幕,而和它一道被亮红灯的还有杜琪峰的涉黑影片《放·逐》。

《无间道风云》改编自香港电影《无间道》,很多内地观众对此期望不已。然而,记者日前却获悉,由于片中血腥、暴力的镜头比较多,所以该片在送审国家广电总局的时候遭毙。但也有人认为,因为本年度进口分账大片指标已经用完,《无间道风云》只好等明年再放映。记者昨天采访到寰亚北京办事处负责人陈先生,他称,《无间道风云》并没有送审。他还证实,该片有争取2007年开年大片的想法。

另外,杜琪峰投资4000万港元摄制的《放·逐》确定告别大银幕。该片由吴镇宇、黄秋生、任贤齐、任达华等主演。据了解,内地观众无缘《放·逐》,主要是因为题材涉及黑帮和杀手,内容不乏暴力血腥镜头。不过,该片可能在19日发行音像制品。 快报记者 曹锋

金龟子 明天来为孩子加油

明天上午,小朋友们翘首企盼的第三届“好娃娃杯”全国少年儿童书画、作文、手工大赛南京赛区的比赛,就要在南京拉萨路小学银城分校举行启动仪式了。这是大赛主办方首次在南京举行分赛区启动仪式,届时,小朋友们不仅可以看到中央电视台著名少儿节目主持人金龟子姐姐,而且还有与她亲密接触的机会哦!

作为大赛的爱心大使,金龟子刘纯燕将亲自来南京,为南京孩子加油助威,同时,她还将给获奖者颁奖。据了解,去年第二届“好娃娃杯”大赛中,南京小朋友表现尤其突出,共获得了15个奖项。其中有一位小朋友获得金奖,这位金奖获得者还在今年暑假期间,参加了太阳石药业在山东威海举办的“好娃娃世纪阳光大本营夏令营”活动,与来自全国各地的80位获金银奖小朋友共同度过了难忘的时光。据悉,本届大赛除了遵循不收任何费用的承诺外,还首次将奖项增加到4688个,金奖获得者更是可以得到免费参加“好娃娃香港迪士尼奇妙之旅”的丰厚大奖。 见习记者 史丽君